

Журнал - 1993 - 16 сент. - с. 8



■ Кирилл Козаков и Денис Евстигнеев, пошли по стопам отцов. Кирилл с помощью Ассоциации молодых кинематографистов организовал съемки российско-израильского короткометражного художественного фильма "Птица красоты необыкновенной".

Сценарий "Птицы..." режиссер Симона Ханох написала сама. Это фильм-раздумье, фильм-наблюдение: его герои смотрят друг на друга и не видят, человек живет среди людей, но чувствует себя одиноким...

Почему Симона Ханох выбрала для своего фильма именно Россию? Приезжая в Москву, она влюбилась в нее, и иногда к ней приходит желание поселиться здесь, несмотря на московские проблемы.

А Денис Евстигнеев снимает на "Мосфильме" (студия "29") картину "ВИП", что в английском варианте означает "особые люди", а в русском — инициалы главного героя. Фильм этот — о бизнесменах. Роли исполняют: Кристина Орбакайте, Евгений Миронов, Владимир Машков.

Ольга МИНАЕВА.

На снимках: слева — Кирилл КОЗАКОВ; снимается фильм. В центре — Денис ЕВСТИГНЕЕВ.

Фото Александра КОПАЧЕВА.

